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SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ 
O PROVOZU KOMUNITNÍCH CENTER 
Za měsíc: Srpen 2023

Ve vykazovaném měsíci bylo v prostorách partnerů projektu (zapojených obcí) provozováno Komunitní centrum následovně: 

Obec Rajnochovice

Komunitní centrum bylo v toto měsíci provozováno v termínech 12.7.  a 26.7. 2023 v  době 15 -19 hodin ,  celkem zúčastněných osob 7

Projednávaná témata:
Ve středu 12.7.2023  se v komunitním centru sešly 4 osoby z různých cílových  skupin. Řešil se tentokrát problém snižující se ochoty vzájemné výpomoci mezi obyvateli obce. Komunitní pracovnice informovala přítomné o rodinné konferenci, která se bude konat v září v Loukově.
Ve středu 26.7.2023  se v komunitním centru sešly pouze 3 osoby z různých cílových skupin. Společně se řešila  potřeba zavedení nových aktivit pro rodiče s malými dětmi. Výstupem bylo  hledání aktivity pro děti  hlavně předškolního věku a děti z 1. stupně ZŠ, která by proběhla na podzim letošního roku.


[bookmark: _Hlk136097064]
Zrealizované akce:  nebyly


Obec Vítonice

Komunitní centrum bylo v toto měsíci provozováno v termínech: 7.8.2023. v době od 9 do 13 hodin a 28.8.2023 v době od 9 do 13 hodin  celkem zúčastněných osob  6 osob

Projednávaná témata:
Snižující se ochota vzájemné výpomoci mezi obyvateli a snižující se zájem občanů o péči o krajinu blízkou byla témata pro tento měsíc a vyvstala z konkrétních postřehů účastníků komunitního centra. Na obou setkáních se prodiskutovaly příklady z obce a definovaly cíle k řešení, a to posílení ochoty členů komunit podílet se na správě místa, kde žijí. Na podzim budou připraveny akce mimo centrum a zacíleny např. na efektivnější nakládání s bioodpadem, edukační činnost k odpadovému hospodářství ale i o péči zeleně na katastru obce.

Zrealizované akce: nebyly


Obec Komárno 

Komunitní centrum bylo v toto měsíci provozováno v termínech 1.7. 2023 v době od 16 do 20 hodin a 21.7.2023. v době 14-18 hodin , celkem zúčastněných 9 osob
Projednávaná témata:
V měsíci červenci se řešil snižující zájem o kulturní dění v obci, zavedení nových komunitních akcí v obci, potřeba podpory a udržitelnosti vzájemného mezigeneračního setkávání. Přítomní byli pozvání na rodinnou konferenci , která se bude konat 21.9. 2023 v Loukově od 14 hodin.
V pátek 1. července 2023 se v komunitním centru sešlo 5 osob z cílových skupin. Hlavním tématem setkání byla možná spoluúčast na blížících se hodových oslavách v Komárně a podpora komunitního centra na přípravách a následném úklidu. Výstupem vzájemného setkání bylo zvýšení informovanosti členů komunitního centra o připravovaném programu na blížící se kulturní akci  „Hodové oslavy v Komárně“.
V pátek 21. července 2023 se v komunitním centru sešly 4 osoby z cílových skupin. Hlavním tématem bylo vytvoření nové tradiční akce pro děti i dospělé v letních měsících v podobě promítání letního kina. Zúčastněné osoby v otevřené diskuzi navrhly své nápady na možné termíny, žánry a konkrétní filmy. Komunitní pracovník poukázal na nutnost instalace promítací konzoly v areálu fotbalového hřiště. V  diskuzi  bylo dohodnuto. Že instalaci a přípravné práce provedou v den promítání letního kina pro dospělé. Nedílnou součástí přípravných prací bylo i zajištění drobného občerstvení ve spolupráci s FK Komárno. Členové přislíbili i účast na úklidu po akci ( likvidace odpadu, odinstalace zařízení apod.) Výstupem bylo zapojení všech věkových skupin  do chodu společenského života v obci a přímé účasti  na kulturním dění. Zároveň došlo k dohodě konkrétního termínu promítání prvního letního kina.


Zrealizované akce:
Komunitní pomoc při organizování Hodů v Komárně
Na základě předchozího komunitního setkání se  v úterý 4. července sešli 4 členové komunity ve venkovním prostoru před kulturním domem, kde se zúčastnili společných příprav s místním SDH. Členové KC se aktivně  podíleli na  stavění stanů, stanovišť stánků s občerstvením, úklidu veřejného prostranství  a společných a sociálních prostor v kulturním domě.
Výstupem projektu (akce) je zapojení širší veřejnosti do společenského a kulturního života v obci a zlepšení komunikace mezi občany skrz všechny generace.

 







Obec Loukov 

Komunitní centrum bylo v toto měsíci provozováno v termínech: 10.7.2023 a 31.7.2023  v době 17 – 21 hodin, zúčastnilo se  celkem   osob

Projednávaná témata: 

10. 07. 2023 se v komunitním centru sešlo  celkem 5 osob. V diskuzi se řešil snižující se zájem o péči o krajinou blízkou.  Výstupem bylo rozdělení úkolů při úklidu obce na hody v Libosvárech.
31. 07. 2023 se sešly v komunitním centru 4 osoby. V diskuzi jsme řešili potřebu předávání informací mezi rodiči o možnostech rozvoje dítěte formou mimoškolního a zájmového vzdělávání.
Výstupem bylo vyhodnocení akcí v červnu. Dále byli přítomní pozváni  na rodinou konferenci, která se bude konat 21.9. v Loukově



Zrealizované akce: nebyly




Obec Slavkov pod Hostýnem  

Komunitní centrum bylo v toto měsíci provozováno v termínech 3.7. a 17.7. v  době od 15 do  19 hodin,  celkem zúčastněných osob 14.

Projednávaná témata

V červenci byla účast osob v Komunitním centru nižší z důvodu dovolených. Dne 3.7. se dostavilo pouze 5 osob. Sešly se ženy, které společně řešily situace spojené s větší pravděpodobností úrazů v období prázdnin. V diskuzi zazněly různé informace o řešení situací ve spojitosti s úrazy a jejich předcházení. Z diskuze vyplynula potřeba konzultace s odborníkem na toto téma, proto byla na další termín (17. 7. 2023) pozvaná MUDr. Dana Mikulčáková, která nás seznámila se svými zkušenostmi z lékařské praxe a předala informace o rizikových činnostech a sportech. Dalším bodem diskuze byla prevence úrazů – seznámení s ochrannými pomůckami.
Setkání probíhalo v příjemné atmosféře, cílem této akce byla možnost získání dostatečných znalostí a informací pro řešení specifických problémů při úrazech (předcházení úrazů).

Dalším problém, který byl v KC zmíněn, je nedodržování nočního klidu v obci, řešení a zjišťování kompetencí obce jak tento problém může být řešen.
Přítomní byli pozváni na rodinnou konferenci , která se bude konat 21. září 2023 v Loukově.


Zrealizované akce: 
17.7. 2023 proběhlo Setkání s MUDr. Danou Mikulčákovou na téma: Prevence úrazů 
V přednášce byly představeny ochranné pomůcky, které můžeme využívat v běžném životě, při sportu, při práci. Došlo k připomenutí zásad první pomoci. Na závěr proběhla diskuze.
Celkem se akce zúčastnilo 15 osob. 


**********************************************************************************


Komunitní centrum je vytvořeno pro pomoc při řešení problémů místní komunity za aktivní účasti všech stran, které se tyto problémy týkají. Komunitní centrum je široce otevřeno všem lidem, kteří žijí v dané obci. 
Dění v komunitním centru vychází z potřeb a kreativity těchto lidí a zahrnuje široké spektrum aktivit (např. aktivity kulturní a multikulturní, výchovné a vzdělávací, environmentální, dobrovolnická činnost apod.)
Komunitní centrum v dané obci slouží ke konání různých činností a aktivit pro  vytvořenou komunitu s cílem sociálního začleňování, nebo prevenci sociálního vyloučení osob z cílových skupin a vychází z mapování kontextu komunity a potřeb členů komunity

Komunitní centra provozuje  žadatel projektu Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.a to v  daných obcích v různých prostorách - budovách v majetku dané obce.


***



Zpracovala: Jaroslava Jurčová 



Projekt: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska, CZ.03.02.01/00/22_008/0000029. Tento projekt je realizovaný a financovaný 
s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost plus a státního rozpočtu

Projekt „Dětské kluby a příměstské tábory na Podhostýnsku“ je realizovaný a financovaný
s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu, 
reg. číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008614.
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