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SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ 
O PROVOZU KOMUNITNÍCH CENTER 
Za měsíc: září 2023

Ve vykazovaném měsíci bylo v prostorách partnerů projektu (zapojených obcí) provozováno Komunitní centrum následovně: 

Obec Rajnochovice

Komunitní centrum bylo v toto měsíci provozováno v termínech 6.9.2023 a 27.9. 2023 v  době 15 -19 hodin ,  celkem zúčastněných osob 10

Projednávaná témata:
Ve středu 6.9.2023  se v komunitním centru sešly 5 osoby z různých cílových  skupin. V  diskuzi se řešil se akční plán na rok 2024, padaly různé nápady, jaké akce bychom, jako komunitní klub mohli zorganizovat. Domluvili jsme se, že v příštím roce zacílíme akce na malé děti   cca do 10 let, seniory a rodiny s dětmi,  Návrhů bylo hodně, ale nechali jsme si čas na rozmyšlenou co se dá zorganizovat a co by bylo nad naše síly.   Komunitní pracovnice opětovně informovala přítomné o rodinné konferenci, která se bude konat v září v Loukově. 
[bookmark: _Hlk136097064]Ve středu 27.9.2023  se v komunitním centru sešly   osoby z různých cílových skupin. Pokračovalo se v jednání  o přípravě Zábavného odpoledne pro děti. Připravili jsme ve spolupráci s obecní knihovnou program. V 15 hodin začneme pohádkou O Budulínkovi, kterou zajistí knihovnice paní Uhříková. Po pohádce  bude následovat Tančení pro děti při dětských písničkách, předcvičovat jim budou 3 slečny z naší ZŠ Rajnochovice, dále Tvořivá dílna, tam připravíme pro děti omalovánky a slepovačky  na téma pohádky O Budulínkovi. Na závěr si děti zatočí Kolem štěstí a vyhrají zajímavé ceny. Připravíme i drobné pohoštění.  Výstupem   jednání  byla konkrétní aktivita  s názvem ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO DĚTI , které proběhne v sobotu 21.10. 2023 od 15 hodin.
V tomto měsíci měl nadstandartní a velmi aktivitní přístup z pohledu zapojení se do provozu centra, do řešení problémů komunity, do komunikace s cílovými osobami a do přípravy a zajištění realizace konkrétních aktivit  členka komunity:
Dita Uhříková  – knihovnice ,která zajišťovala pomoc při organizaci pohádky pro děti .
Tato osoba  se dá definovat  jako nově vznikající  LEADER v obci. 


Zrealizované akce:  nebyly


Obec Vítonice

Komunitní centrum bylo v toto měsíci provozováno v termínech: 7.9.2023. v době od 15 do 19 hodin a 21.9.2023 v době od 9 do 13 hodin  celkem zúčastněných osob  7 osob

Projednávaná témata:

Nedostatečná komunikace mezi rodiči a vzájemné propojení rodičů a dětí z opačných stran vesnice. Tohle téma vyvstalo z konkrétních postřehů účastníků komunitního centra. Na obou setkáních se prodiskutovaly možnosti a definovaly cíle k řešení.  Je potřeba udržení stávajících a vytvoření nových komunitních akcí v obci. Členové komunity navrhují založit na on-line síti společnou skupinu rodičů, kde bude probíhat rychlejší komunikace v předávání informací k plánovaným aktivitám i pružnější reakce.


Vykazování pro EVALUACI projektu: Kdo co z členů  komunity v rámci provozu centra dělá a jak se tato činnost průběžně vyvíjí? 

Členové komunity řeší společně problémy, potřeby, definují cíle, navrhují konkrétní řešení/ akci a zajištují jejich organizaci. Proběhlé akce také následně zhodnocují. 
V tomto měsíci měli nadstandartní a velmi aktivitní přístup z pohledu zapojení 
se do provozu centra, do řešení problémů komunity, do komunikace s cílovými osobami 
a do přípravy a zajištění realizace konkrétních aktivit  tito členové komunity: Lukáš Lujka 
a Tomáš Kunz. Snaží se hledat možnosti zapojení a vzájemné spolupráce.  



Zrealizované akce: nebyly



Obec Komárno 

Komunitní centrum bylo v toto měsíci provozováno v termínech 6.9. 2023 v době od 16 do 20 hodin a 20.9. 2023. v době od  16 do  20 hodin , celkem zúčastněných 9 osob
Projednávaná témata:
Snižující se zájem o kulturní dění v obci, zavedení nových komunitních akcí v obci, potřeba podpory a udržitelnosti vzájemného mezigeneračního setkávání, budování pospolitosti rodičů a dětí z různých částí obce.
Ve středu 6.9. 2023 se v komunitním centru sešlo 5 osob z cílových skupin za účelem zhodnocení proběhlého komunitního setkání a akce „Letní minikino s ukončením prázdnin pro děti“, která se uskutečnila 1. září 2023 na fotbalovém hřišti v Komárně. Podle reakcí příchozích rodičů, dětí a ostatních návštěvníků se akce moc líbila. Byl vybrán vhodný film pro všechny děti a radost dětem udělal i přichystaný táborák kde si mohly opéct špekáček. V následné neformální diskuzi se příchozí členové shodli, že by bylo vhodné pokračovat v akcích podobného rázu ( promítání filmů) i v chladnějších měsících, a to v prostoru komunitního centra. Komunitní pracovník uvítal nápady příchozích a přislíbil, že se pokusí zajistit promítání kina i na podzim.  Výstupem společného setkání je vytvoření nové společenské akce v podobě vnitřního promítání pro děti.
Ve středu 20. září se v komunitním centru sešly 4 osoby z cílových skupin. V neformální diskuzi zazněly od přítomných názory a nápady, že jelikož je podzim v plném proudu, jestli by nebylo možné v rámci komunitního centra uspořádat drakiádu pro děti.  Komunitní pracovník tento nápad uvítal a po domluvě se starostou obce se organizace této akce ujalo komunitní centrum. Komunitní pracovník přislíbil, že zjistí možnosti zajištění areálu, stanoví datum akce a zajistí pohoštění a odměny pro příchozí. Výstupem společného setkání bylo zvýšení zájmu občanů (především rodičů s dětmi) o dění v obci a posílení mezigeneračního setkání občanů obce. Komunitní pracovník přislíbil, že budou občané včas o této akci informováni a spolu s ostatními členy se bude podílet na přípravě a samotné realizaci akce „ Drakiáda pro děti a věčně mladé dospělé“.
Zrealizované akce:

KOMUNITNÍ PROJEKT – LETNÍ MINIKINO PRO DĚTI S UKONČENÍM PRÁZDNIN
Na základě předchozího komunitního setkání ze dne 20. srpna se uskutečnilo druhé promítání letního kina na hřišti. Jednalo se o minikino pro děti s ukončením prázdnin (1. září 2023).
Zúčastnění členové komunitního centra se aktivně účastnili příprav prostoru na promítání, instalace technického zázemí a chystání občerstvení. Po skončení  promítání proběhl úklid prostoru, likvidace odpadu, odinstalace techniky a úklid sociálního zařízení, kterého se aktivně zúčastnili všichni přítomní členové. Akce se zúčastnilo celkem 26 dětí a 16 dospělých. Výstupem komunitního projektu (akce) je zapojení širší veřejnosti do společenského a kulturního života v obci a zlepšení komunikace a pospolitosti mezi občany všech generací.

 
Obec Loukov 

Komunitní centrum bylo v toto měsíci provozováno v termínech: 6.9.2023 a 20.9.2023  v době 17 – 21 hodin, zúčastnilo se  celkem    7 osob

Projednávaná témata: 
06. 09. 2023 se v komunitním centru sešly  celkem 3 osoby. V diskuzi se řešila vzájemná výměna zkušeností rodičů dětí s výchovou dítěte.  Dále  byli přítomní pozváni do kostela  na mši svatou spojenou sw  poděkováním za úrodu .Výstupem diskuze byla pozvánka do kostela svatého Václava v Loukově na mši a poděkování za úrodu. Zároveň byl připomenut termín konference 21.09.2023. 
20. 09. 2023 se sešlo v komunitním centru 4 osob.  V diskuzi jsme řešili spolupráci Komunitního centra  při organizování Hodů v Loukově  dne 28.9.2023 a  také vyhodnocení akce Ukončení léta.
Výstupem  pozvánka na hody v Loukově.

Zrealizované akce: 
21.09.2023 vzdělávací aktivita v Loukově – seminář „Vybrané psychické potíže v kontextu rodiny“
PaeDr. Mgr. Věra Facová & MUDr. PhDr. Miroslav Orel, Ph.D. od 14 hodin poutavě a zajímavě hovořili na uvedené téma:
· Rodina jako systém, celek a živá jednotka
· Vztahové vazby, role a pravidla v rodině a jejich význam pro zdravý / nezdravý vývoj dítěte
· Nezdolnost a zranitelnost v rodině
· Základní vymezení a znaky poruch neurotického okruhu
· Hlavní kategorie neurotických poruch u dětí a dospělých
· Možnost prevence a řešení neurotických poruch v dětském a dospělém věku


Obec Slavkov pod Hostýnem  

Komunitní centrum bylo v toto měsíci provozováno v termínech.6.9.2023 a 18.9.2023 v  době od 15 do  19 hodin,  celkem zúčastněných osob 12.

Projednávaná témata
V září byl v Komunitním centru hlavním tématem velký nárůst dopravy přes naši obec (oprava silnice v Bystřice pod Hostýnem). Občané vidí velký problém hlavně v době, kdy děti chodí do školy. Důležité je zajistit bezpečnost dětí a všech občanů v obci. Konzultace se starostou obce, spolupráce se školou – upozornění na bezpečnost, vyřízení nového dopravního značení - snížení rychlosti.
[bookmark: _Hlk150764509]Dne 18.9.2023  se sešlo 7 osob z cílových skupin. Hlavním cílem setkání byla  příprava a rozdělení úkolů Pálavu (výběr tratě, plakát, zajištění dopravy, kontaktování občanů) akce: Výlet na Pálavu 


Členové komunity řeší společně problémy, potřeby, definují cíle, navrhují konkrétní řešení/ akci a zajištují jejich organizaci. Proběhlé akce také následně zhodnocují.      
[bookmark: _Hlk150775292]V tomto měsíci měl nadstandartní a velmi aktivitní přístup z pohledu zapojení se do provozu centra, do řešení problémů komunity, do komunikace s cílovými osobami a do přípravy a zajištění realizace konkrétních aktivit tento člen/tito členové komunity:
Pavel Darebníček – zajištění autobusu, příprava map, plakátu.
Tato osoba  se dá definovat  jako nově vznikající  LEADER v obci. 

Zrealizované akce: 

**********************************************************************************
Komunitní centrum je vytvořeno pro pomoc při řešení problémů místní komunity za aktivní účasti všech stran, které se tyto problémy týkají. Komunitní centrum je široce otevřeno všem lidem, kteří žijí v dané obci. 
Dění v komunitním centru vychází z potřeb a kreativity těchto lidí a zahrnuje široké spektrum aktivit (např. aktivity kulturní a multikulturní, výchovné a vzdělávací, environmentální, dobrovolnická činnost apod.)
Komunitní centrum v dané obci slouží ke konání různých činností a aktivit pro  vytvořenou komunitu s cílem sociálního začleňování, nebo prevenci sociálního vyloučení osob z cílových skupin a vychází z mapování kontextu komunity a potřeb členů komunity

Komunitní centra provozuje  žadatel projektu Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.a to v  daných obcích v různých prostorách - budovách v majetku dané obce.

****

Zpracovala: Jaroslava Jurčová 

Projekt: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska, CZ.03.02.01/00/22_008/0000029. Tento projekt je realizovaný a financovaný 
s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost plus a státního rozpočtu

Projekt „Dětské kluby a příměstské tábory na Podhostýnsku“ je realizovaný a financovaný
s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu, 
reg. číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008614.
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